
 

Montageanleitung Matschküche 

Teile: 

2 Rahmen 

3 Blenden  ( A,B,C ) 

1 Blende mit Knaufen 

2 Leisten für das Backblech 

2  Backblechleisten 

4 Backblechbretter 

10 Bodenbretter 

1 Aufsatz 

1 Deckplatte 

1 Schüssel  

2 Apfelteller 

Montagezubehör: 

4 Schrauben M6x30, 2 Schrauben 5x40, 4 Schrauben 3,5x30, 8 Schrauben 3,5x35,               
20 Schrauben 3,5x40 

Verschluckbare Kleinteile; Montage muss durch eine erwachsene Person ausgeführt werden!  
Küche ab 3 Jahren, darf nicht zum Klettern genutzt werden! 

Schritt 1: 

Die 4 Blenden werden werden mit den 3,5x40 Schrauben in den vorgebohrten Löchern an 
die Rahmen geschraubt. Siehe Zeichnung 1 

Die Leisten für das Backblech werden an den Blenden  in den vorgebohrten Löchern 
verschraubt. Siehe Zeichnung 2 

Die Deckplatte wird auf das Untergestell gesteckt und mit 8 Schrauben durch die Halteleisten 
angeschraubt. Dazu legt man das Untergestell am besten auf die Rückseite. Siehe 
Zeichnung 3 



Die Backblechleisten werden an den Leisten für das Backblech angeschraubt. Siehe 
Zeichnung 4 

Die Backblechbretter werden auf die Leisten geschraubt. Siehe Zeichnung 5 

Der Aufsatz wird aufgesteckt und mit den M6 Schrauben in den Metallmuffen verschraubt. In   
das dritte Loch wird eine Holzschraube 5x40 eingeschraubt. Zu diesem Arbeitsgang lässt 
man die Küche ebenfalls noch auf dem Rücken liegen. Siehe Zeichnung 6 

Die Bodenbretter werden nun einfach lose auf die unteren Trageleisten gelegt. Die Schüssel 
wird in das Loch in der Deckplatte gelegt. 

 



 

Schraube 3,5x40

Schraube 3,5x40

Zeichnung 1

A

B C

Blende mit schwarzen Knaufen

Schrauben 3,5x40

Schrauben 3,5x40

Schrauben 3,5x40

Schrauben 3,5x40

50
30

Seitenansicht

Seitenansicht

Zeichnung 2



Schrauben 3,5x30

Zeichnung 4

rechtslinks

Zeichnung 3

Schraube 3,5x35 Schraube 3,5x35



Schrauben 3,5x35

Schrauben 3,5x35

Schrauben 3,5x35

Schrauben 3,5x35

Zeichnung 5

Schraube M6x30

Schraube M6x30

Schraube 5x40

Zeichnung 6




